



... (слева направо) Гульсара Джадралиева, Светлана Сабинина,
Екатерина Канаева

Признаюсь, когда я печатала и перечитывала вышесказаные строки, то мысленно улыбалась.

Мне это очень близко и понятно; ведь мой неугомонный (помимо не назовёшь) «крендель» практически ежедневно как раз и находится под неусыпным взором таких вторых мам, в действительности и по сути. Хочется, пользуясь случаем, назвать их имена и фамилии: Инна Шустова, Светлана Кукуева, Оксана Дорошенко. Для меня, на-

Однако вернёмся к нашему праздничному мероприятию в «Спектре». Поздравлений и творческих подарков в тот день было не счесть. Под аплодисменты зрительного зала на сцену поднимались представители дошкольных учреждений. Так, за победу в районном и региональном фестивалях «Мой край род-

ного, как и для любого родителя, всегда приятно видеть, когда ребёнок буквально бежит в садик, потому что там интересно, потому что там друзья, потому что там вкусно кормят... и можно ещё много назвать этих «потому что». И за всё это им, а в их лице и абсолютно всем работникам дошкольных учреждений — наше родительское спасибо, а также почёт и уважение.

Интересное сравнение позволил себе около полутора веков назад немецкий общественный деятель Фридрих Фрейебель, назвав дошкольное учреждение «садом». Он считал, что ребёнок подобен цветку, и его рост и развитие зависят от внимательного и заботливого ухода. А дошкольных работников, соответственно, можно сравнивать с садовниками, которые любовно и бережно выращивают и лелеют эти сокровища. В таком случае, пользуясь терминологией Фридриха Фрейебеля, хочется по-

праздником всегда приятно, но и получать грамоты и Благодарственные грамоты за добросовестный труд, достижения и творческие успехи, вклад в развитие системы образования — тем более.

Почётными грамотами главы городского поселения и городской Думы были награждены воспитатель палласовского детского сада

Светланой Сабининой, Екатериной Канаевой, воспитанницей вокальной студии «Город детства» Екатерины Косенко, юные воспитанники вокальной студии «Акварель» и её руководитель Анна Гатаулина. И, безусловно, никого не оставило равнодушным живое, забавное, под-детски непосредственное и очень трогательное видеопоздравление дошкольников нашего района, подготовленное коллективом детского сада «Золотой ключик».

В завершение хочется отметить, что праздник, за подготовку которого отвечал коллектив студии «Солнышко», действительно удался. И пусть этой энергией, посыла хватит работникам дошкольных учреждений надолго, как минимум — до следующего профессионального праздника.

Алия УТЕШЕВА,
Фото автора

R.S. Подробный фотоотчёт об этом праздничном мероприятии размещен на страницах сетевого издания (интернет-сайта) «Рас-срапт».



... (слева направо) Ульяна Массоревская, Тарбия Жанаттаева, Елена Насирова...

«Колокольчик» Варвара Аржанова; помощники воспитателей палласовских детских садов: «Мальшок» — Татьяна Евдошенко, «Родничок» — Татьяна Морозова, повар детского сада Курмангалиева.

«Поволжье» Благодарственным письмами были награждены коллектизы палласовских детских садов «Солнышко» и «Берёзка». За многолетний добросовестный труд, достижения и

кий профессионализм в деле обучения и воспитания подрастающего поколения и в связи с Днём воспитателя и всех дошкольных работников удостоились многие представители этой замечательной профессии; среди них воспитатели дошкольных групп: Краснооктябрьской средней школы имени В. Н. Фомина — Алима Куликешева, Лиманной школы — Светлана Сариеva; воспитатели новостроевского детского сада «Золотой ключик» Светлана Сабинина и Гульсара Джадралиева, помощник воспитателя дошкольной группы Староиванцовской школы Ханым Кабанова, музыкальный руководитель Эльтонской школы Анара Утегалиева; машинисты по стирке белья дошкольных групп: Вишневской школы — Ольга Галущакина, Кайсацкой школы — Надежда Болгова, повар Новомиановской общеобразовательной школы Марьяна Гайсинова; старожила: Золотарёвской средней школы имени Героя России Маденова Игоря — Василий Глабай, Ромашковской школы — Улекен Курмангалиева.